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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*

NordWest-Hotel "Bad Zwischenahn"

- 5 x Abendessen im Hotel

- Führung Aalräucherei Bruns

- Schiffsfahrt Zwischenahner Meer

- 1 x Kaffee und Kuchen

- Grachtenfahrt Groningen

- 1 x Pfannkuchen auf dem "Pannekoekschip"

- Stadtführung Groningen

- Fähre Neuharlingersiel - Spiekeroog -

Neuharlingersiel

- Fahrt mit der Museumspferdebahn Spiekeroog

- Inselführung Spiekeroog

- Reiseleitung bei den Ausflügen am 2., 3., und 5. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

19.07.2026 - 24.07.2026 - 4*-NordWest-Hotel „Bad

Zwischenahn“

Preis pro Person im Doppelzimmer 1198 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1198 €

Frische Brise in Bad Zwischenahn - Alleinreisende - 6 Tage

Ostfriesland mit Insel Spiekeroog - Spezialprogramm für Alleinreisende 

Entdecken Sie Ostfriesland mit seiner idyllischen grünen Landschaft, den verträumten Fischerdörfern und

historischen Städten. Durch das abwechslungsreiche Programm lernen Sie nicht nur die ostfriesische Kultur und

Kulinarik näher kennen, sondern bei einem Ausflug nach Groningen auch die der niederländischen Nachbarn.

Genießen Sie das friesische Lebensgefühl, das Entschleunigung und Erholung verspricht, und lassen Sie sich von der

unberührten Natur begeistern.

1. Tag: Anreise in den Bad Zwischenahner Stadtteil Kayhausen. Ihr 4*-First-Class-Hotel begrüßt Sie im Landkreis

Ammerland – oder, wie die Bewohner zu sagen pflegen: „Willkommen in den USA, Unserem Schönen Ammerland!“ 

2. Tag: Heute besuchen Sie mit Ihrer Reiseleitung die Aalräucherei Bruns in Bad Zwischenahn. Bei einer

Führung durch die Räucherei und das Aalmuseum erfahren Sie alles über die Fischdelikatesse, wobei eine

Verkostung natürlich nicht fehlen darf. Während einer Schiffsfahrt mit der „Weißen Flotte“ auf dem

Zwischenahner Meer, der Perle des Ammerlands, genießen Sie anschließend vom Wasser aus den Blick auf die

malerische Landschaft. Nach einer gemütlichen Kaffeepause  im Kurpark gehen Sie zurück zum Hotel.

3. Tag: Der Bus bringt Sie in die lebhafte niederländische Stadt Groningen. Hier können Sie sich auf eine

Grachtenfahrt freuen, bei der Sie die Hauptstadt der gleichnamigen Provinz mit ihren historischen

Speicherhäusern aus einer neuen Perspektive erleben. Mittags stärken Sie sich mit niederländischen Pfannkuchen

auf dem "Pannekoekschip", einem alten Segelschiff. Bei einer Stadtführung lernen Sie dann das Forum

Groningen kennen, ein multifunktionales Gebäude, das von seiner Dachterrasse eine tolle Aussicht auf die Stadt

bietet. Danach schlendern Sie noch über den traditionellen Vismarkt, bevor es zurück zum Hotel geht.

4. Tag: Diesen freien Tag können Sie ganz nach Ihren eigenen Wünschen gestalten. Ein Entspannter Spaziergang am

Ufer des Zwischenahner Meeres darf nicht fehlen. Besuchen Sie den "Park der Gärten", der ein Highlight der

Region und ein besonderes Erlebnis ist.

5. Tag: Nach einer kurzen Fährüberfahrt ab dem charmanten Küstendorf Neuharlingersiel erreichen Sie die

malerische Insel Spiekeroog, wo Sie ein besonderes Erlebnis erwartet: eine Fahrt mit der Museumspferdebahn.

Auf einer Teilstrecke der ehemaligen Inselbahn erkunden Sie die Insel gemütlich mit dem pferdegezogenen

Bahnwagen und können die herrliche Aussicht auf das Meer genießen. Anschließend entdecken Sie die unberührte

Natur und das von urigen Friesenhäuschen gesäumte Inseldorf bei einer Inselführung. Es bleibt auch Zeit für

eigene Erkundungen, bevor die Fähre Sie zurück ans Festland bringt. In geselliger Runde können Sie den letzten

Abend ausklingen lassen.

6. Tag: Gestärkt geht es wieder Richtung Süden. Moin, Ostfriesland - und hallo, Heimat.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert

werden!



                                                                                Hauptstr. 94-96 • 76889 • Schweighofen • info@friedmann-reisen.de

4*-NordWest-Hotel „Bad Zwischenahn“

Zum Rosenteich 14

26160 Bad Zwischenahn

Tel: +49 (0) 44 03 / 92 30

Hotelwebseite

Im Bad Zwischenahner Stadtteil Kayhausen begrüßt Sie das 4-Sterne-First-Class-Hotel mit großer Gartenterrasse,

stylischer Hotelbar, Lounge sowie hoteleigener Sauna. Das Zwischenahner Meer und das Ortszentrum erreichen Sie

bequem zu Fuß. Ihre modernen Zimmer versprechen mit Bad/WC, TV, Radio, Safe und WLAN besten Komfort.
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